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HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[Tpu yIIOpHO TeYeHUU LKUCTUTA K MeJUKaMEeHTO3HOMY JIe4YeHUI0 J00aBISI0T BHYTPUITY3bIPHEIE
WHCTUJIISIINY , B YaCTHOCTH - ITpenapaT Ypo-I'uan. IToka3anus: XpoHU4eCKu# 6aKTepuaabHBIN
PELUOUBUPYIOMINY HUCTUT; JIy4eBoH IUCTUT; MHTepCTUIIMANIbHEIN ITUCTUT; CUHAPOM 60JIe3HEHHOT0
MOYEBOT0 ITy3bIps (mucTanrus). OPpdekTr: BoccTaHOBIEHNE ITUKO3aMUHOTTUKAHOBOTO (3aIIUTHOTO)
cost Mo4eBoro my3nipst; AHTHOaKTepuanbHoe aercteue (E.coli, P.aeruginosa);
[TpoTuBOBOCIIAIUTENIBHOE eKcTBHE (0/10Kafa MeMCTBUS ITPOBOCIAIUTEILHEIX ITUTOKUHOB).



